

引爆学习动力 激发无限潜能

——著名教育家董进宇博士来郑执教中学生潜能训练营

中学生学习普遍面临三大困扰

“不是我不想学，我是想努力学不上力，想用功不上功。”

“如果平时能调整好学习状态，我这次肯定能考好。”

“孩子过完暑假就上高三了，可是成绩一直处于中等，想考一所好大学希望不大……”

据调查，大部分中学生存在不想学、不知道如何调整学习状态、不知道怎么学等三大学习困扰，严重影响了学习成绩，成了人生路上的绊脚石。暑期来临，有没有专门针对中学生的特训营，帮助孩子激发学习兴趣，调整学习状态，掌握高效的文理科学学习方法？

经多方了解，记者获悉中国著名教育家、中国亲子关系第一人董进宇博士主讲的“创造巅峰学习状态”中学生潜能训练营，有效解决了中学生普遍面临的学习意愿不强、学习状态不佳、学习方法不正确等三大困扰，目前已在全国开办370多期，累计有7万余名中学生从中受益。

来访家长络绎不绝，训练营报名火爆

“我女儿今年上初一，自信心不足，一提起学习就头疼，听说董博士的训练营能激发孩子学习动力，让孩子重树自信，所以就毫不犹豫地给女儿报了名。”郑州的汪女士对记者说，邻居家的孩子曾经在去年5月份参加过训练营，效果很明显，所以这次给女儿也报了名。

暑期到来，很多家长想让孩子趁假期调整学习状态和方法，激发潜能，释放压力，重树自信。近期，大山亲子教育中心家长报名电话络绎不绝，很多家长争先恐后地来到办公室给孩

子报名，工作人员一直忙个不停，连喝口水的空儿都没有。



子报名，工作人员一直忙个不停，连喝口水的空儿都没有。

“我从网上看到董博士来郑州开办训练营的消息，经过详细了解以后给两个孩子报了名。”为了让两个儿子进一步提高学习成绩，家在开封的李先生特意开车来郑州为孩子报名。

湖北荆门的陈女士曾经在本地听过董进宇博士的报告，这次特意打电话给15岁的女儿报名参加训练营。

据了解，董博士主讲的“中学生潜能训练营

之所以受到广大学生和家长的青睐，是因为它作为一项国内高端培训课程，不同于一般的培训班和夏令营。课程的震撼性和实用性以及给孩子带来的深远影响让家长感到物超所值，所以家长报名异常火爆。

训练效果明显，学员进步显著

董博士的训练营到底效果如何？记者通过调查得知，90%以上的中学生训练营学员学习状态得到调整，潜能得到激发，自信心明显增

强，80%以上的学员掌握了高效的文理科学学习方法，学习成绩大幅度提高。

郑州外国语中学的王卿在2008年5月参加了全国324期中学生潜能训练营，今年6月被保送到广东外语外贸大学。王卿的爸爸给大山亲子教育中心的老师发来报喜短信：“我女儿被保送到广东读大学，训练营对孩子的影响实在太大了，如果没有董进宇博士的指点，孩子就不可能取得这么好的成绩。”

在教育部门工作的王老师怎么也想不到，当女儿张辛源从今年5月份郑州第16期训练营回来后，短短的一个多月时间，女儿身上竟然发生这样的奇迹：期末考试从年级197名提升到63名！一下子前进了134名啊。用班主任的话说：“张辛源从训练营回来就像换了个人一样，学习状态非常好，不知道董进宇博士到底给她施了什么魔力。”

省实验中学的李华参加河南省第11期训练营之前正读高二，常常感到学习压力大，找不到状态，甚至不想去上学，成绩也受到严重影响。妈妈试着给她报了训练营，训练营回来之后李华的转变让班主任许老师感到惊喜万分。今年6月份，她以640多分的优异成绩被南开大学录取。

这样的例子不胜枚举。近10年来，近千名学员参加过训练营之后，考入清华大学、北京大学、哈佛大学、剑桥大学等世界各地名校。董进宇博士主讲的“中学生潜能训练营”创造了教育界的奇迹。

据悉，7月27日至29日，董进宇博士将再次莅临郑州执教全国第372期中学生潜能训练营。

咨询热线：0371-63220086、63220089

2009高中生留学盛典

留学，看了这场说明会再决定

时间：7月11日（星期六）上午9:30 地点：河南省人民会堂（金水路与花园路交叉口）

签证官与您面对面

签证官最看重的是什么？如何才能确保签证成功？此次会议澳大利亚使馆签证官将专程亲临现场，为您讲解海外留学签证成功的关键，让家长透过官方代表讲解，一步到位了解更多签证的权威讯息。

海外名校权威合作

腾达留学作为“最佳出国留学机构”，为了帮助家长真正了解海外院校的开设专业，申请条件，录取标准，本届招生说明会特别邀请了“澳大利亚名校预科”教学总监，同时也是雅思考官的Ms. Sunita Narayan，及世界三大教育集团之一的Navitas教育集团代表Mark Brown将向家长详细介绍澳大利亚顶尖名校。

为了让更多优秀学生成功留学海外顶尖名校，爱华国际学院开创性地将“澳大利亚名校预科”引进国内，在省内首家突破了原有学生必须到国外上“名校预科”的屏障，是优秀学生进入澳大利亚名校的首选课程！

学生将在国内学习语言及沟通、国际研究、高等数学A、B、会计或物理等5门课程，考试通过后可顺利将第一学期学分转入国外，成功对接澳大利亚新南威尔士、莫纳什、墨尔本、昆士兰、西澳、阿德雷德大学等澳大利亚顶尖名校。不仅学生可以在国内就读世界顶尖名校预科，大大降低直接“空降”海外引起的留学风险，还可以帮助家长节省高额留学费用。

爱华国际学院是美国托莱多大学奖学金项目在全省的唯一合作伙伴，该大学每年为预科生提供40个可享受高达8800美元的奖学金名额；伊利诺理工大学为预科生提供高达

5000-12000美元的丰厚奖学金，使高费用的美国留学真正实现平民化。

全省留学机构中唯一能与加拿大使馆签证官直面交流的加籍留学专家Roger Luo、英国斯旺西大学等世界名校代表都将亲临现场，这也是他们本年度第一次亲临河南，让家长完全近距离了解世界名校的权威全面信息。

雅思考官教你过雅思

现任澳洲雅思考官Sunita Narayan凭借多年考官经验对雅思考试全面把握，将从考官的心理角度和视野以精准的分析为与会学生和家详细解答雅思考试中的种种问题。

Sunita Narayan将成为“澳大利亚名校预科”课程的海外大学教学总监，她为即将到来的第9届预科班“澳大利亚名校预科”的学生精心制定了教学计划：每一门预科课程的设计都是为了与海外大学进行无缝对接。7月11日现场她将从澳大利亚赶赴会场和到会的高中生热情交流，教你如何突破雅思，成功过关。

见证150名学子成功时刻

河南大学爱华国际学院第8届150名被国际知名大学录取的优秀学生，将以自己亲身经历与您一起分析在爱华的成长心得，分享被海外名校录取的成功历程，爱华国际学院全体外教师资团队将和百余名毕业生及家长共同庆祝成功时刻。

学生入学时对一年后的今天一无所知，但是现在已被英、美、澳、爱、加等国知名大学录取，正等待奔赴全新的求学旅程！对他们来说，更重要的是通过一年预科学习不但顺利通过雅思考试，成功留学国际名校，更还

得到一个广阔的国际化视野、一个极富特点的开创性思维方式，以及多元文化背景下的沟通能力。

留学专家“一站式服务”

10余年专业留学经验，全国5000余名成功留学案例；10多位省内顶级留学专家将本着“接受您的委托 承载一个未来”的职业责任，为您提供“专家一站式服务”，为您选择经中国教育部认可的海外院校，深入解析各种海外院校的优势与专业，全面深入解析留学过程的各种疑惑，为孩子量身定制成功留学方案，全方位帮助孩子开启国际化人生。

当天签约享受年度最大优惠

腾达留学1998年成立，10余年发展成为中原首屈一指的留学品牌。为了感谢学生和家长的关注和认可，7月11日当天签约的客户，不仅可免费获得为期4周的全外教英语夏令营，中介服务还将直降4000元人民币，最大程度地回馈学生与家长。

年度省内最大的留学盛典

一年一度的“大学国际预科班毕业典礼暨大型招生说明会”已经成为河南省留学界最具权威性、可信度、规模最大、家长收获最多的留学盛典！7月11日，河南省人民会堂2400人大厅——您不能错过的留学盛典，改变您孩子一生的重要选择。

预约热线 免费参会：0371-65585652
400-689-0177（全省免长途）

网址：www.tengdaedu.com



2009年度河南留学行业规模最大、品质最高、影响力最强的留学盛典——河南大学爱华国际学院、腾达留学“第八届大学国际预科毕业典礼暨第九届大型招生说明会”将于7月11日在河南省人民会堂2400人的金色大厅举行。

据悉，此次留学盛典由独家荣誉中原品牌教育实力榜“最佳出国留学机构”的腾达留学携手河南大学爱华国际学院共同举行，届时150名即将成功留学海外名校的学生；全省2000余名新老家长将齐聚省人民会堂；来自英国、美国、澳大利亚、爱尔兰、加拿大等国500强世界名校校方代表、澳大利亚使馆签证官将莅临现场与家长面对面；腾达留学专家精英团队现场答疑解惑，毕业盛典将盛况空前，不容错过。